

参观抗战遗址 缅怀革命先烈

本报讯(通讯员房稀杰)日前,区法院执行一庭党支部开展“党员活动日”活动,支部党员及群众前往天津蓟县盘山抗日革命根据地遗址和盘山烈士陵园,了解抗战历史,缅怀革命先烈,重温入党誓词。

1940年建立的盘山抗日根据地是我党在冀东建立的第一个抗日根据地,盘山抗日根据地事迹陈列馆和“盘山抗日烈士陵园”纪念碑的碑文记载了盘山抗日根据地的重要意义。1938年,八路军第四纵队挺进冀东,盘山抗日根据地作为当时京津唐地区的第一块抗日根据地,很快成为了京津唐地区的抗日中心。1938年7月,冀东举行了有10万人参加的抗日武装大暴动,给日本侵略者及其汉奸以沉重的打击。盘山全县上万人参加抗日联军。从1940

年到1943年,盘山抗日根据地不断壮大,对日本侵略者造成了沉重打击。日伪军对盘山根据地进行过多次大规模入侵,制造了多起骇人听闻的惨案。面对残酷的现实,盘山的民兵组织发动群众,运用地雷战、地道战等灵活多变的斗争形式,坚持抗战。1941年盘山抗日根据地已经扩展到密云、平谷、三河、兴隆、遵化等县。1945年8月,日本无条件投降。在付出牺牲总数达2万多人的巨大代价后,盘山根据地终于坚持到了最后,迎来了抗战的胜利。

肃穆的陵园里矗立着一座座抗日烈士的墓碑,仿佛再现了8年抗战中盘山的抗日战士们英勇反抗侵略者的壮烈身影,彰显了中华民族不屈不挠、果敢坚毅的民族精神。参观人员无不被这种精神所感染,表



示要继续先烈的不朽精神,珍惜今天的和平生活。攻坚结案中,更好地完成各项工作目标。

此次活动,不仅使执行一庭党支部的干警深入了解了盘山抗日根据地的历史,更加以此为契机增强了大家的爱国情怀,让大家进一步深刻体会了革命先烈不畏困苦、百折不挠的精神,并将鼓舞干警在年底



办案全程录像 让司法无“盲区”

本报讯(通讯员孙华)2014年7月以来,石景山检察院积极推行执法监督全覆盖,无论是接待来访还是侦查办案,所有过程全程录音录像,定期曝光不合规、不文明执法行为,通过让干警在“聚光灯”下执法,助力司法规范化建设,有效保护执法者和被执法者双方的权益。

过去,实行同步录音录像只在讯问过程中,但侦查办案行为是否规范、询问是否得当,接待当事人态度是否合适、言辞是否得体,出现矛盾纠纷检察人员如何厘清责任,或是面对群众举报如何判断是否当事人猜测诬陷等,成为困扰各级领导的难题。对此,石景山检察院借助全市检察机关推行执法记录仪的有利时机,制定《执法监督全覆盖实施办法》,明确侦查和未检部门在提讯过程中应当适用同步录音录像、公诉部门在信访接待和有监控设施的场所处置突发事件应当适用摄像监控等51种应当适用同步录音录像、监控摄像、执法记录仪的情形,以及12种自主选择适用的情形。同时规定,每月纪检监察部门调取上述监督技术资料,全面了解各个环节执法执纪情况,邀请兼职督察员共同观看视听资料,每月检察长办公会通报执法执纪督察情况,并在检察内网设立“执法执纪形象”专栏,曝光存在问题,表彰执法执纪严格规范人员。

新规实行一年多来,全院干警自觉接受监督的意识越来越增强,规范、文明执法的形象越来越好,有力促进了作风纪律建设和司法规范化水平。



石景山区政协关于“促进我区城市管理体制改革”工作理论研讨会政协常委所提建议汇总(连摘)

区政协充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,今年以来,围绕“促进我区城市管理体制改革”这项重点工作广泛深入开展调研活动,并于今年组织召开了以“促进我区城市管理体制改革”为主题的第24次政协工作理论研讨会。区委书记牛青山,区政协主席吴克瑞,区领导种磊、富大鹏,区政协副主席及政协常委等50余人参加会议。区政府办公室、区城管委等相关单位和部分街道的领导列席了会议。研讨会上,与会政协常委以高度的政治责任感,从城市管理体制改革的体制机制、资源整合与信息化建设、队伍建设与监督考核、市场化运作、城市基础设施建设与完善、加强社会参与等方面提出许多意见建议,区政协对这些意见和建议作了梳理归纳,并在接下来的专版中进行连摘:

一、关于城市管理体制改革的体制机制方面

1.我区要用已取得的经验和做法积极争取北京市的政策支持,加大城市管理体制改革力度。在改革试点工作进行评估的基础上,进一步加强与市委、市政府及有关部门的汇报、沟通和联系,要发挥“先行先试”的优势,对于重点、难点问题研究制定有效措施,争取市级层面的政策支持,积极促成我区改革试点工作尽快在全市推广。

2.建立标准化管理体系,规范管理制度。一是要细化完善城市管理的规章制度,从根本上使城市管理能够有法可依、依法行政、依法办事。二是要建立和完善统一的城市管理工作标准。要在完善城市管理条例的基础上,由区城市综合管理委员会汇总协调相关法规规章,形成覆盖城市管理各

方面、相互衔接、统一的法规框架。三是要建立工作标准评价体系,以标准和规范为依据,明确城市综合管理体系各组成单位的考核标准、考核指标。

3.加强城市网格化管理,细化管理空间。一是完善现有的网格化城市管理系统平台。形成以网格管理队伍为主体,社区党员、志愿服务队伍为补充的社会协同、公众参与的城市网格化管理新格局。二是明确“网格化”管理对象。对公用设施、建设管理、道路交通、市容环卫、环境保护、园林绿化等城市管理领域内的问题,应全部探索纳入城市网格化管理的范围。三是要完善网格化管理工作机制。依托网格,明确界定网格内各部门、工作人员的管理责任,减少管理的盲目性、随意性。

4.强化街道联动执法运行机制。各街道社会治理综合执法指挥中心实行统一办公、统一管理、统一装备、统一执法、统一考核,使“条块结合、以块为主、属地管理”要求落到实处。按照“执法主体不变、街道统筹协调”的要求,街道社会治理综合执法指挥中心落实属地管理责任,对辖区内的违法行为进行综合执法。

5.对归口管理的机制、执法权限等城市管理体制改革重点、难点问题,加强政策研究,逐个予以解决。

6.强化法制建设,形成长效机制。一是在区级层面,要充分发挥各方面的主观能动性,加强协调配合,积极探索创新,综合、协调、运用好现有法规。二是把街道指挥中心的人员组成实行常驻单位的轮换制以规章制度的形式固化下来。三是要通过各种渠道,争取北京市及各方面的支持,加强法律衔接,推动改革向深层发展。四是进一步建立健全综合执法法规,对综合执法的内涵和程序做出更加明确的规定,并调整综合执法的范围。五是运用一切措施和方法,积极开展地区全民学法、知法、守法、依法用法的宣传,让法治精神深入人心。

7.要努力构建风清气正的良好政治生态。要牢固树立人民是改革的主体理念。坚持以人为本,尊重人民主体地位,发挥群众首创精神,紧紧依靠人民推动改革。要统筹推进密切联系群众为核心的作风建

设,健全党员领导干部直接联系服务群众制度,畅通群众利益诉求渠道。要巩固党的群众路线教育实践活动成果,坚决扫除“四风”突出问题,并向思想作风、工作作风、领导作风、干部生活作风等方面延伸,确保作风建设常态化、长效化。

(未完待续)

专业团队 为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务真速·服务真

